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Solicito ao nobre Presidente da CEOF que, antes de relatar a matéria, faça seu 

registro de presença. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 01 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.722/2022, de autoria do Poder Executivo, 

que, “altera a Lei nº 6.934, de 5 de agosto de 2021, que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências”. 

Nos termos do que estabelece o nosso Regimento Interno, no art. 64, inciso 

II, alíneas a e b, compete a esta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

analisar e emitir parecer sobre adequação ou repercussão orçamentária ou financeira 

das proposições, bem como o plano plurianual, as diretrizes orçamentárias, o 

orçamento anual, o crédito adicional, as contas públicas, as operações de crédito 

interna e externa a qualquer título a serem contraídas pelo Governo do Distrito Federal. 

Foram apresentadas sete emendas: duas emendas do Deputado Agaciel Maia, 

uma emenda do Deputado Jorge Viana, uma emenda do Deputado Rafael Prudente, 

duas emendas do Deputado Agaciel Maia como Relator, uma emenda do Deputado 

Jorge Viana, uma emenda do Deputado Rafael Prudente, três emendas do Deputado 

Rafael Prudente e uma emenda do Deputado Agaciel Maia.  
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Portanto, no âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

somos de parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 2.722/2022, com as 

emendas na forma do Quadro I. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Agaciel Maia, todas as 

emendas foram acatadas? 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Todas as emendas.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Todas as emendas foram acatadas.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Peço ao Relator que proceda à leitura das emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Acato a questão de ordem de V.Exa. 

Solicito ao nobre Relator, Deputado Agaciel Maia, que faça a leitura das 

emendas, conforme preconiza o Regimento Interno desta Casa.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sugiro ao 

Deputado Agaciel Maia mais uma emenda de relator porque no texto está escrito que 
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o auxílio-saúde é despesa de pessoal e não é. É preciso mais uma emenda do relator 

para corrigir essa inconsistência técnica no projeto. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Acato a sugestão de V.Exa. e adiciono como 

Emenda nº 8, fazendo a correção sugerida pela Deputada Arlete Sampaio, que, mesmo 

feita verbalmente aqui em plenário, depois vai para a redação final do projeto. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a inclusão na pauta de uma emenda substitutiva ao Projeto de Lei nº 

1.842/2021  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Acato a solicitação de V.Exa. Depois 

será inserida na pauta da Ordem do Dia de hoje. 

Deputado Agaciel Maia, peço que V.Exa. avise a sua assessoria que a emenda 

que a Deputada Arlete Sampaio sugeriu deverá ser apresentada em segundo turno. 

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– A Emenda nº 1 é a criação de Gratificação de Desempenho de Atividade de Gestor 

em Políticas Públicas e Gestor  

A Emenda nº 1 é a criação de Gratificação de Desempenho de Atividade de 

Gestor em Políticas Públicas e de Gestor Educacional – GPPGE, para os integrantes do 

cargo de Gestor em Políticas Públicas e Gestão Educacional, da carreira de Assistência 

à Educação do Distrito Federal.  



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

21 06 2022 15h ORDINÁRIA 60 

 

A Emenda nº 2 é a criação e o provimento de cargos, empregos e funções, 

bem como admissão ou contratação de pessoal, a qualquer título, exceto reposição. 

Então, a emenda é: Especialistas em Saúde da carreira de contabilidade – 164. 

Emenda nº 2 é a autorização para realização e nomeação em concurso público 

de 164 cargos de Especialista em Saúde na carreira de Contabilidade. 

A Emenda nº 3, de autoria do Deputado Jorge Vianna, adiciona ao Anexo Único 

da proposição Parte I do Anexo 4 – Despesas de Pessoal Autorizadas a Sofrerem 

Acréscimos, na Lei 6.934/2021, de 5 de agosto de 2021, a seguinte autorização: 

Formação e nomeação em concurso público: Técnico em Assistência Social. 

Quantidade: 329. Edital Normativo nº 01/2018. DODF nº 225, de 27 de novembro de 

2018. 

Emenda nº 4, de autoria do Deputado Rafael Prudente: cargos da carreira da 

Polícia Civil, em auxílio moradia, no valor de R$125.410,00 (cento e vinte e cinco mil, 

quatrocentos e dez reais).  

Emenda nº 6, de autoria do Deputado Rafael Prudente: Secretaria de Estado 

de Saúde do Distrito Federal, criação da Gratificação para Agentes Comunitários de 

Saúde, projeto de lei a ser encaminhado à Câmara Legislativa no valor inicial de 

R$6.418.944,00 (seis milhões, quatrocentos e dezoito mil, novecentos e quarenta e 

quatro reais). 

Emenda nº 7: Reestruturação da Carreira e Remuneração. Extensão da 

Gratificação da Atividade de Vigilância Ambiental em Saúde – GAVAS aos Agentes 
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Comunitários de Saúde – ACS, no valor inicial de R$33.900.000,00 (trinta e três 

milhões e novecentos mil reais).  

Reajuste da tabela de vencimentos em razão da aplicação da Emenda 

Constitucional nº 120, também inerente aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS no 

valor inicial de 18 milhões. 

Por último, paridade de remuneração entre os Agentes Comunitários de Saúde 

– ACS e os Agentes de Vigilância Ambiental – AVAS, no valor de R$39.800.000,00 

(trinta e nove milhões e oitocentos mil reais).  

A Emenda nº 8 será apresentada em segundo turno pela Deputada Arlete 

Sampaio, conforme orientação da Mesa. 

É o parecer. 

É a Emenda nº 7. 

A Emenda nº 8 será apresentada em segundo turno pela Deputada Arlete 

Sampaio, conforme orientação da Mesa.  

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.722/2022, em primeiro turno. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. (Palmas.) 

Solicito ao Sr. Secretário a leitura do segundo item extrapauta, o Projeto de 

Lei nº 2.832/2022. Só para lembrar que esse é o crédito em que estão as emendas 

dos Deputados. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

eu gostaria de solicitar a V.Exa. que votássemos hoje também, aproveitando que há 

quorum, o que é tão raro aqui nesta Casa ultimamente, todas as moções e 

requerimentos, porque já há sessões, audiências públicas marcadas para o início de 

agosto. Então, é necessário votar agora. Inclusive, peço já a inclusão do Requerimento 

nº 3.404/2022, que foi lido hoje, para que também possa ser votado. 

Ouviu, Carlos?  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Acato a solicitação de V.Exa. Após a 

votação do crédito, antes da abertura do segundo turno para votarmos os projetos, 

vamos votar os requerimentos e as moções em bloco.  

Solicito ao Sr. Secretário a leitura do item extrapauta... 


